



## **Врач-гематолог признан виновным в гибели пациентки по неосторожности в результате допущенных дефектов при проведении медицинской манипуляции**

Доказательства, собранные следователем следственного отдела по Ленинскому району г. Пермь следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю, установлены судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему врачу-гематологу клинической больницы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что 21 марта 2016 года врач-гематолог проводил медицинскую манипуляцию 62-летней пациентке. При этом им были допущены дефекты оказания медицинской помощи, в результате чего женщина скончалась. Для максимально полного, всестороннего и объективного выяснения всех обстоятельств дела следователем допрошены десятки свидетелей, потерпевшие, проведены осмотры места происшествия и предметов, назначены и получены заключения 3 комплексных судебных экспертиз, одна из которых проводилась специалистами Российского центра судебно-медицинской экспертизы министерства здравоохранения Российской Федерации в городе Москве. Материалы уголовного дела составили 5 томов.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 2 лет ограничения свободы с лишением права заниматься медицинской деятельностью сроком на 2 года. Приговор в законную силу не вступил.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

12 Марта 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1209130>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---